
 

Anexo No.  6. Resultados gráficos aplicación de instrumentos. 

CARACTERISITCAS SOCIODEMOGRAFICAS 

Figura No.  1 Distribución porcentual de la población por 

cargos.  

Figura No.  2 Distribución porcentual de la 

población por rango de edad. 

Figura No.  3 Distribución porcentual de la población por 

sexo. 

Figura No.  4 Distribución porcentual de la 

población por estado civil. 

Figura No.  5 Distribución porcentual de la población por 

nivel escolar.  

Figura No.  6 Distribución porcentual de la 

población por tipo de vivienda. 

 

Fuente: Encuesta Identificación de riesgos asociados a la hipoacusia, antecedentes a nivel 

individuo.  
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Figura No.  7 Distribución porcentual de la población por fuente 

cercana de ruido en su lugar de vivienda. 

 

HABITOS Y ESTILOS DE VIDA 

Figura No.  8 Distribución porcentual de la 

población que utiliza audífonos. 

 

Fuente: Encuesta Identificación de riesgos asociados a la hipoacusia, antecedentes a nivel 

individuo.  

HABITOS Y ESTILO DE VIDA  

Figura No.  9 Distribución porcentual de la población que 

escucha música a alto volumen 

Figura No.  10 Distribución porcentual de la 

población introduce objetos en los oídos. 

Figura No.  11 Distribución porcentual de la población que 

fuma. 

Figura No.  12 Distribución porcentual de la 

población que consume bebidas alcohólicas 

Fuente: Encuesta Identificación de riesgos asociados a la hipoacusia, antecedentes a nivel 

individuo.  
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Figura No.  13 Distribución porcentual de la población que 

realiza actividades fuera el trabajo, con exposición a ruido. 
ANTECEDENTES Y CONDICIONES DE SALUD 

 Figura No.  14 Distribución porcentual de la 

población que ha tenido enfermedades infecciosas, 

como otitis. 

Fuente: Encuesta Identificación de riesgos asociados a la hipoacusia, antecedentes a nivel 

individuo.  

ANTECEDENTES Y CONDICIONES DE SALUD 

Figura No. 15 Distribución porcentual de la población que ha 

tenido enfermedades infecciosas de la infancia. 

Figura No. 16  Distribución porcentual de la población 

que ha padecido de cerumen impactado. 

 Figura No.  17 Distribución porcentual de la población que 

ha tiene incompatibilidad sanguínea con su madre 

 Figura No.  18 Distribución porcentual de la 

población que ha tenido o tiene trauma 

craneoencefálico y de oído. 
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 Figura No.  19 Distribución porcentual de la población 

que ha usa antibióticos ototóxicos.  

Figura No.  20 Distribución porcentual de la población que  

ha usado antiinflamatorios ototóxicos 

 Figura No.  21 Distribución porcentual de la población 

que ha usado Beta bloqueante, Propanol o Inderal.  

Figura No.  22 Distribución porcentual de la población que 

ha usado el anticonceptivo Medroxiprogesterona  

Figura No.  23 Distribución porcentual de la población 

que ha usado medicamentos de aplicación tópica en el 

oído.  

 Figura No.  24 Distribución porcentual de la población que 

ha usado antidepresivos ototóxicos 

Fuente: Encuesta Identificación de riesgos asociados a la hipoacusia, antecedentes a nivel 

individuo 
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Figura No.  25 Distribución porcentual de la población que 

ha usado desinfectantes ototóxicos 

 

Figura No.  26 Distribución porcentual de la población que 

ha estado expuesta a gases asfixiantes ototóxicos  

Fuente: Encuesta Identificación de riesgos asociados a la hipoacusia, antecedentes a nivel 

individuo.  

 

RESUMEN ANTECEDENTES LASBORALES 

 Figura No.  27 Distribución porcentual de la población que 

ha estado expuesta a altos niveles de ruido en empresas 

anteriores. 

Figura No.  28 Distribución porcentual de la población 

que ha tenido contacto con sustancias químicas ototóxicas 

en empresas anteriores 

Fuente: Encuesta Identificación de riesgos asociados a la hipoacusia, antecedentes a nivel 

individuo.  
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A NIVEL TAREA 

 Figura No.  29 Distribución porcentual de la población que 

ha tenido jornada laboral menor y mayor a 8 horas 

 Figura No.  30 Distribución porcentual de la población 

que realiza la actividad por turnos 

 Figura No.  31 Distribución porcentual de la población que 

realiza cambios de actividad  

Figura No.  32 Distribución porcentual de la población 

que ha estado expuesta a sustancias ototóxicas. 

 

 Figura No.  33 Distribución porcentual de la población que 

usa elementos de protección personal para los oídos 

A NIVEL AMBIENTE 

 Figura No.  34 Distribución porcentual de la población 

que realiza las actividades a cielo abierto 

Fuente: Lista de chequeo Identificación de riesgos asociados a la hipoacusia, por cargo. 
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A NIVEL AMBIENTE 

 Figura No.  35 Distribución porcentual de la población 

expuesta a varias fuentes de ruido 

 Figura No.  36 Distribución porcentual de la población 

que está expuesto a ruido mayor a 85 dB 

Figura No.  37 Distribución porcentual de la población que 

está expuesto a ruidos de impacto o martillazos 

 Figura No.  38 Distribución porcentual de la población 

que ha estado expuesta a vibraciones. 

 

 Figura No.  39 Distribución porcentual de la población que 

están cerca a fuentes que producen vibraciones 

 Figura No.  40 Distribución porcentual de la población 

que tiene conocimiento de existencia de filtros en los 

equipos ruidosos 

 

Fuente: Lista de chequeo Identificación de riesgos asociados a la hipoacusia, por cargo.  
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A NIVEL ORGANIZACIÓN 

 Figura No.  41  Distribución porcentual de la población  a 

la que se le realizo exámenes médicos ocupacionales 

 Figura No.  42 Distribución porcentual de la población que 

en el último mes realizaron jornadas extendidas de trabajo 

 Figura No.  43 Distribución porcentual de la población que 

ha participado en capacitaciones de identificación de 

peligros y control de los riesgos relacionados con su cargo 

Figura No.  44 Distribución porcentual de la población que 

ha participado en capacitaciones en procedimientos seguros 

de operación de máquinas y equipos. 

 

 Figura No.  45 Distribución porcentual de la población que 

tiene y no tiene rotación de puesto de trabajo 

 Figura No.  46 Distribución porcentual de la población que 

tiene conocimiento de campañas de prevención y peligro del 

ruido 

Fuente: Lista de chequeo Identificación de riesgos asociados a la hipoacusia, por cargo 
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 Figura No.  47 Distribución porcentual de la población  

que tiene conocimiento de campañas de alcohol 

 Figura No.  48 Distribución porcentual de la población que 

tiene conocimiento de campañas sobre el tabaquismo 

 Figura No.  49 Distribución porcentual de la población que 

tiene conocimiento sobre el programa de mantenimiento 

maquinaria 

Figura No.  50 Distribución porcentual de la población que 

tiene conocimiento en cuanto a los mantenimientos de la 

maquinaria. 

 

 Figura No.  51 Distribución porcentual de la población que 

tiene conocimiento sobre el programa de mantenimiento 

para equipo y herramienta 

 Figura No.  52 Distribución porcentual de la población que 

tiene conocimiento en cuanto a los mantenimiento para 

equipo y herramienta 

 

Fuente: Lista de chequeo Identificación de riesgos asociados a la hipoacusia, por cargo 
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